

# 市政协主席会议专题议政公共卫生应急体系建设

**本报讯** 昨日上午，市政协主席吴铁民主持召开市政协十四届64次主席会议，就我市公共卫生应急体系建设开展专题议政。副市长郑志华应邀出席会议，市政协副主席程旭、严凌云、徐亚娟，市政协秘书长蒋智鸿出席会议。

会前，与会人员实地视察了市一医院、市疾控中心。会上，市卫健委汇报了我市突发公共卫生事件应急管理体系建设情况。市政协主席会议成员和委员们围绕议题，就进一步强化公共卫生

应急体系建设硬件保障、培养公共卫生应急人才、建立智慧防疫体系等方面提出了意见和建议。

吴铁民指出，要提高认识，总结经验，深刻认识加快健全公共卫生体系的重要性和紧迫性，建设集中统一、智慧高效的公共卫生应急体系，建设协同综合、灵敏可靠的公共卫生预测预警体系，建设定位明确、平战结合的应急医疗救治体系，建设党委领导、政府负责、多方参与的公共卫生社会治理体系，加快推进全市卫生健康工作发展；要夯实基

础，完善机制，科学布局医疗资源，提升防控救治水平，强化防疫保障能力，有效补齐突发公共卫生事件应急管理体系的短板；要统筹推进，群策群力，更好地保障人民群众身体健康和生命安全；要着力深化改革，夯实群防群治，强化宣传引导，深入开展爱国卫生运动，全面提升人民群众的公共卫生科学素养、安全风险防范意识和科学应对危机能力。

(记者 朱海玲)



## 部分农贸市场环境脏乱

6月11日，网友“wyf413”“听风”向市创建办提供问题曝光线索：大塘坞农贸市场垃圾乱扔现象突出（左图）；城西农贸市场环境脏乱（右图）。

文明创建  
曝光台



## 市交通运输局：当好交通强国先行军 真抓实干促发展

**本报讯** 全市深化作风建设暨综合考评和争先创优大会召开后，市交通运输局按照市委、市政府的工作部署和要求，强化责任担当，主动作为，抢抓高水平建设交通强国机遇期，勇做深化交通领域改革探路者，持之以恒大抓交通、抓大交通。

当前，正处于我省建设“重要窗口”、建设交通强国全领域试点和杭州市建设交通强国示范城市机遇期，市交通运输局紧紧围绕构建“浙西综合立体交通枢纽”的定位，以“服务核心区域发展，

拉开交通框架格局，打造旅游互联互通，提升路网服务能力，建设美丽交通走廊，构建智慧运营体系”为宗旨，按照“战疫情、促发展、增投资”要求，推进综合交通建设，开展“十四五”交通运输发展规划编制工作；聚焦国省干道公路网布局，因地制宜、适度超前布局我市交通基础设施。

市交通运输局党组书记、局长高建军表示，今年突出抓好四方面工作：一是抓规划，合理布局交通网络。二是抓机遇，强势推进项目建设，特别要加快临金

高速、金建铁路、桐溪大桥等一批在建项目建设。三是抓民生，提高农民民生福祉，高品质建好“四好农村路”，加强城乡客运一体化改造，加快农村物流站点布局，同时推出共享经济带动乡村振兴战略的实施，以“交通+”推进百姓增收。四是抓智慧交通建设，提升管理和服务水平，推进基础设施建设，提高基础设施效率。

(记者 郑莉宏)

强作风 勇争先

(上接第1版)

据统计，今年我市的目标是全年新增水田任务5000亩，共有项目156个。目前，已验收新增水田项目16个，共计533亩。

做好征迁清零工作是实施空间拓展的前提和保障。为此，督查组又实地督查了我市部分征迁进度缓慢项目。在桐溪大桥工程现场，督查组了解到项目涉及的梅城镇4户征迁房屋，按“双清”要求清零限期为4月30日，但截至5月30日，只完成了房屋评估工作。梅城镇党委委员、人武部长张晓勇解释说：“由于之前项目主体都没有跟我们对接过相关方案，也没有向市规划资源局报备，所以耽搁了下来，目前我们已经在跟项目主体对接房屋征收的具体方案。”

作为该项目实施主体，市交投公

司工程总监陶庭震也承认：“房屋征迁进度的确滞后，这与房屋的补偿实施方案有关系，房屋补偿实施方案必须上报市规划资源局审批，而上报之前需要做很多前置工作。目前前置工作已经接近尾声，计划6月12日将补偿实施方案文本上报市规划资源局，待市规划资源局批复后，指挥部再以文件形式下发到三都和梅城两个乡镇。”

对此，市规划资源局和属地乡镇均表态，桐溪大桥工程征迁清零工作将在6月30日前完成。

(记者 余佳艺)

【编后语】

有空间才能有项目，有项目才能助推高质量发展。作为我市“克难攻坚、奋力争先”五大比拼活动之一，

空间拓展事关发展基础、事关发展先机。与此同时，重点区块用地和重点（大）项目用地征迁“清零”，同样事关发展大局、事关争先创优目标的实现。在全面开展争先创优工作和“五大比拼”活动的基础上，市委、市政府审时度势，于6月2日召开全市重点（大）项目推进暨征地拆迁“奋战六十天、打好攻坚战”清零行动动员大会，全面吹响了征迁清零攻坚的号角。

当前，全市上下正以深入开展争先创优工作、“五大比拼”活动为主抓手、主载体，围绕“两手硬、两双赢”的总体目标，有力推动各项工作落细落实。但从此次督查情况来看，仍有少数乡镇（街道）在实施空间拓展以及征迁清零工作上办法不多、进度缓慢，甚至存在严重的畏

**本报讯** 昨日上午，我省召开道路交通安全专项整治三年行动动员部署会。从即日起到2022年，全省各地各部门将聚焦“防重大、控较大、减总量”的总目标，持续推进新一轮道路交通安全专项整治三年行动，确保全省道路运输安全形势持续向好。市领导柯汉根、钱晓华在建德分会场参加会议。

会议通报了全省第一轮三年道路交通安全专项整治情况。截至2019年，我省连续三年未发生“两客一危”车辆引发的重大责任事故，连续十年未发生重特大道路交通事故。特别是在今年疫情防控工作中，第一时间对入浙重点车辆实现闭环管控和“点穴式”精准查控，有效遏制疫情输入，切实保障复工复产，守住了不发生重大交通安全事故的底线。

会议指出，要重点排查整治“两客一危”等车辆，强化电动自行车、低速电动车综合治理，减少超标车、非标车违法上路；针对重点路段隐患突出问题，持续推进综合治理，完善道路隐患常态排查机制，强化联合治理；针对重点车辆、重点交通违法，要加大现场查处力度，深化“一盔一带”安全守护行动、机动车不礼让斑马线治理，着力提升交通文明指数。

(记者 李志成)

## 我市举行敬老茶会

**本报讯** 昨日，市茶文化研究会举行第十届敬老茶会，20余名市级老领导齐聚一堂，以茶叙情，共话发展。市政协党组成员、市茶文化研究会会长叶志高出席，并介绍研究会工作情况。

以茶敬老是中华民族的传统美德，科学饮茶、文明饮茶正日益成为人民健康生活方式的重要内容。当天，市级老领导们饶有兴趣地参观了峰鼎茶业的生产车间，现场了解企业今年茶叶生产、销售情况，并听取了市农业农村局、大同镇有关茶产业和建德苞茶发展情况介绍。

市级老领导们在肯定我市近年来茶产业发展成绩后指出，做茶首先要保证品质，坚守诚信。要做好茶产业，必须面向市场需要，积极参与大健康茶产业转型升级，生产出人们需要的好茶叶。要倡导人人爱茶，推动全民饮茶，促进全民健康，尽享茶生活的健康、时尚、和谐，推进茶产业成为乡村振兴产业兴旺的重要产业。

(记者 邵悦)

情绪，从而严重影响重点（大）项目推进。对此，《深化作风直击问政》栏目也将持续关注这些问题的整改落实情况。

聚焦空间拓展、聚力征迁清零，是破解建德跨越发展中突出短板和瓶颈问题的重要途径，全市上下必须高度重视，坚持以问题为导向，彻底消除工作中的消极性、被动性和习惯性，增强履职尽责的积极性、主动性和创造性，着力整治“怕担当”“慢作为”、安于平庸、纪律散漫等问题，切实做到严字当头，持之以恒抓作风，猛药去疴动真格，坚决做到“不达目标不罢休、不获全胜不收兵”，以过硬作风推动工作落实，以工作实绩体现作风成效，确保我市争先创优工作、“五大比拼”活动顺利推进。

新一轮道路交通安全专项整治三年行动启动